

“死亡之组”多“横死”



荷兰队球员罗本在赛后黯然离场

新华社6月10日电 2012年欧洲锦标赛有着“死亡之组”称号的B组当地时间9日结束首轮较量，两场比赛皆打出1比0。荷兰队爆冷输给丹麦队，德国队幸运险胜葡萄牙队，这样的结果也令“死亡之组”继续充满悬念。

荷兰队输得憋气，糟糕的后防加

上关键时刻拖泥带水的锋线令貌似鱼腩的丹麦队旗开得胜，克伦德利的穿裆球使得丹麦队自1967年以来首次击败荷兰队。而葡萄牙队输得更郁闷，数据统计上一点不逊色的他们只欠了一点运气。

当日最具看点的对抗来自德葡之战，双方球员“混搭”了拜仁队和皇

马队的多名主力，人物关系纵横交错，但在交火中却泾渭分明。德国队没有预料中那么强，葡萄牙队也没有猜测中那么弱，双方在相互牵制中使比赛的流畅性受到影响，葡萄牙后卫佩佩在中场前一记砸在球门线上的射门成为上半时为数不多的亮点。

易边再战，双方火力开始升级，由厄齐尔、穆勒、戈麦斯等青年才俊搭档的德国队中前场频繁向对手施压，而C罗、纳尼的每次拿球也令德国队防线惊心动魄。场上僵局在第72分钟被打破，德国队右路策动进攻，守候在禁区内戈麦斯倚住对方后卫高高跃起将球顶进。

失球后的葡萄牙队开始大举反扑，科恩特朗、纳尼、巴雷拉均在能够改写比分的刹那功亏一篑。最后20分钟内几乎全线龟缩后场的德国队终以1比0艰难地拿下葡萄牙队。

与德国队同为夺冠热门的荷兰队就没有那么好运，他们延续了获得2010年世界杯亚军时的实用打法，却没能重复两年前的实用效果。反而

是丹麦队获得了一个快速的进球：第24分钟，丹麦队左路发起攻势，前锋克伦德利冲进禁区，假动作晃开荷兰队后卫海廷加后小角度斜射，皮球从门将斯特克伦堡两腿间滚入大门。

在球门告失后，荷兰队不仅把握不住有限的破门机会，在防守中也露出大片空当，时常令丹麦队轻松将球送至前场。“小飞侠”罗本不仅没飞起来，而且双腿沉重，一到门前就拖泥带水，贻误战机。

荷兰队当天的首发阵容别有新意，左后卫由本届欧锦赛最年轻的选手威廉姆斯担任——只有18岁零71天的他打破了1984年欧锦赛时比利时队新星希福18岁零115天的纪录，但郁闷输掉比赛的荷兰队没能为这名少年足球生涯的关键时刻添上一把火。

两场1比0过后，丹麦和德国占得先机，但在B组四支世界排名前十的队伍中，谁“死亡”、谁“上岸”还依然难说。

申花向内斯塔发出邀请

本报综合消息 北京时间6月10日，据《米兰体育报》披露，上海申花已经向内斯塔正式发出了邀请。

文章称，在阿内尔卡加盟后，申花希望继续在引援市场上有大的手笔。他们已经正式向内斯塔发出了邀请，但意大利人目前还没有发出回应。

此前，恒大方面曾经通过里皮对内斯塔提出过邀请，但是被内斯塔婉拒。关于内斯塔的下一站，外界普遍认为将是美国职业大联盟的纽约红牛。

内斯塔司职中后卫，曾任意大利国家队队长，经带领球队夺得2006德国世界杯。而他也分别代表拉齐奥和AC米兰获得过意甲冠军和欧冠冠军，成为马尔蒂尼之后意大利最名声显赫的中后卫。

2012年5月10日，内斯塔宣布离开AC米兰，他的去向尚未确定。广州恒大和上海申花目前都对他表现出了兴趣。

(新体)

意大利青年联赛 国际米兰夺冠

本报综合消息 北京时间6月10日3时(意大利当地时间9日21时)，意大利青年联赛决赛在古比奥展开角逐，国际米兰3比2击败拉齐奥，第7次夺得冠军，在冠军榜上与罗马并列次席。本赛季国米青年军斩获欧洲(青年欧冠)和国内联赛两座冠军奖杯。

(新体)

桑普多利亚重返意甲

本报综合消息 北京时间6月10日凌晨，意乙升级赛决赛第2回合在瓦雷塞奥索拉球场展开角逐，桑普多利亚客场1比0力克瓦雷斯，以4比2的总比分胜出，时隔1年后重回意甲。另两支升级球队是意乙前两名都灵和佩斯卡拉。下赛季，都灵和热那亚德比也将重现意甲。

(新体)



6月10日，阿根廷队球员梅西(左)在比赛中。当日，在美国东拉瑟福德进行的热身赛中，阿根廷队以4比3战胜巴西队。

新华社

中国男排完败澳大利亚 彻底无缘奥运会



中国队队员们赛后坐在球场上

本报综合消息 北京时间6月10日，2012年伦敦奥运会男排落选赛日本站最后一轮，此前仍保留出线希望的中国男排迎来了暂时排名第二位的澳大利亚男排，最终中国男排以0比3完败澳大利亚队，无缘伦敦奥运。澳大利亚队本场获胜之后已经获得参加伦敦奥运会的资格，而日本与伊朗的比赛无论双方打成什么比分，都已经无关大局。

中国队昨天派出了目前最强的阵容：主二传李润铭、9日比赛中表现抢眼的张晨和仲为君继续担纲主攻线、副攻梁春龙和边洪敏、接应

队很快9比17大比分落后，局末周建安再次用袁志换下陈平，而中国队张晨也打出几个“落地开花”的强攻，但无奈大势已去，中国队12比25丢掉首局。

第二局中国队由崔建军和张晨搭档主攻线，这一换人开局收到效果。崔建军的发球和防守帮助中国队8比5取得领先，澳大利亚进攻失误帮助中国队11比7扩大优势。但很快澳大利亚队便利用帕希尔的发球轮顺利追成11平。中国队边洪敏快球命中帮助中国队16比14两分领先进入暂停。暂停后战至20比18后风云突变，澳大利亚队通过发球连续破坏中国队一传。陈平、张晨以及袁志的进攻纷纷被拦，澳大利亚队25比20再胜一局。

已经失去伦敦奥运资格的中国队第三局开局士气不振，开局进攻连续失误澳大利亚队8比3领先进入暂停。暂停后澳大利亚队加强拦网，中国队进攻频繁被拦或失误很快以8比16落后进入第二次技术暂停。暂停后中国队依然对澳大利亚队埃尔加德的发球无计可施，最终以13比25的大比分落败。而澳大利亚队在3比0完胜中国队后也如愿以亚洲第一名的成绩获得伦敦奥运会的参赛资格。

(新体)

热火晋级总决赛

新华社6月10日电 在NBA两代“三巨头”的较量中，年富力强的迈阿密最终技压“年迈”的波士顿。在10日进行的东部冠军系列赛最后的“抢七”大战中，迈阿密热火队后来居上，以101比88挫败波士顿凯尔特人队，连续第二年闯进总决赛。

这是“梦幻三巨头”詹姆斯、韦德和波什自两年前高调聚首迈阿密后，连续第二个赛季夺得东部冠军并晋级总决赛。

根据赛程，本赛季的巅峰对决——总决赛将于13日打响，交手双方是东部冠军热火队和西部冠军雷霆队。

(梁金雄)

世界女排大奖赛 澳门站 中国夺冠

本报综合消息 北京时间6月10日，经过三轮比赛的较量，2012年世界女排大奖赛澳门站的争夺圆满结束。末战面对老对手泰国队，中国女排在先失一局的情况下连扳三局以3比1力挫对手以全胜战绩摘得本站比赛的冠军，四局比分为18比25、25比20、25比18和25比19。

三轮激战过后大奖赛澳门站的较量全部结束。三战全胜积9分的中国女排顺利折桂，两胜一负积6分的泰国位列次席，一胜两负进账3分的波多黎各排名第三，三战皆负的阿根廷垫底。

李哲思 无缘伦敦奥运

新华社6月9日电 9日，中国反兴奋剂中心公布了四例兴奋剂阳性事件，2009年曾在罗马游泳世锦赛与队友合作获得4X100米混合泳接力金牌的辽宁女子选手李哲思出现在名单中。国家体育总局游泳管理中心副主任尚修堂表示，目前游泳中心正在全力积极配合反兴奋剂中心的调查工作，接下来的时间里将协助反兴奋剂中心进一步取证。

今年3月31日，李哲思在国家体育总局反兴奋剂中心实施的赛外兴奋剂检查中，A瓶检测结果呈肽类激素(外源性促红细胞生成素)阳性，随后她的B瓶检测结果仍为阳性。按照国家体育总局的有关规定，李哲思检测阳性的结果的进一步调查和处理正在进行中。

据悉，李哲思在接受赛外兴奋剂检查时，正代表辽宁队准备参加全国游泳冠军赛。

“我们已经收到来自反兴奋剂中心有关李哲思呈阳性的报告，但是目前只是一个初步的检测呈阳性结果，这件事情我们会进一步调查，肯定有一个最终的明确定论，”尚修堂说。

按照尚修堂的说法，目前李哲思仅仅是“涉嫌”服用违禁药物，唯一肯定的只是她的药物检测结果呈阳性，游泳中心要做的，是要确认李哲思是否服用违禁药物，假如此事被最终确定，根据以往惯例，李哲思的伦敦奥运之梦将就此破灭。

尚修堂表示：“李哲思肯定不能去参加伦敦奥运会了，至于能否参加明年全运会，也要看这件事情的最终结果如何。”

据悉，在中国游泳的伦敦奥运会首次报名中李哲思并不在名单中。中国其他选手正分散在国内和澳大利亚，进行奥运会前的最后冲刺。

(周欣)